Modello 2: due fattori produttivi, tecnologia non lineare
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X% =XxXP=X" condizione di equilibrio sul mercato del bene X
YP® =(1—g)-w domanda di bene Y
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R = %[% (1W_ﬂj offerta (orizzontale) di bene Y
YsS=yP=y" condizione di equilibrio sul mercato del bene Y
Ky = aP—X- XS domanda di capitale da parte del settore X
r
Ky = /3% Y® domanda di capitale da parte del settore Y
KP =K +K{ domanda di capitale complessiva
KS =K offerta (verticale) di capitale
K®=KP=K" condizione di equilibrio sul mercato del capitale
Ly =(1- a)\ljv—x- X® domanda di lavoro da parte del settore X
Ly = (1—,8)\'/3—\; yS domanda di lavoro da parte del settore Y
L°=L5 +L7 domanda di lavoro complessiva
LS=L offerta (verticale) di lavoro

==L condizione di equilibrio sul mercato del lavoro



